

Tárgytematika / Course Description

Stratégiai menedzsment

MELM_AVTM043

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Tell Imre

Félév / Semester: 2022/23/1

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy oktatásának célja: a stratégiai menedzsment alapjainak elsajátítása, helyének és szerepének megismerése a vidékfejlesztésben, amelyek segítségével a végzett vidékfejlesztési agrármérnök megfelelő szinten eligazodik a szakterületen. Alkalmassá válik arra, hogy a tervezési, programozási és megvalósítási folyamatokba bekapcsolódjon, megfelelő tárgyaló-illetve együttműködő partnere, munkatársa legyen a vidékfejlesztési szakterület szereplőinek.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A stratégiai menedzsment kialakulása, alapjai – történeti áttekintés
Stratégiai gondolkodás-, tervezés- és döntéshozatal-, illetve menedzsment lényege, tartalmi elemei.
Az operatív és a stratégiai menedzsment jellemzői, funkciói.
A stratégiai vidékfejlesztés gyökerei, átfogó aspektusai – stratégiák és programok világviszonylatban.
A stratégia helye, szerepe, megjelenési formái a vidékfejlesztésben
Az üzleti és a vidékfejlesztési stratégia összevetése – alapvető stratégiai modellek.
Stratégia-építés, stratégiai programozás a vidékfejlesztésben – a tervezési/végrehajtási modell felépítése.
A stratégiai programok kontrollja, kiértékelése.
A vidékfejlesztési stratégiai menedzsment (nemzetközi és hazai) szervezeti/intézményi háttér- hálózatok, stb.
– „stratégiai pályák” és működési mechanizmusok.
Az „EUROPE 2020 Stratégia” összetevői, megvalósulása a vidékfejlesztésben.
Finanszírozási kérdések, a források rendszere.
A programozás folyamata hazánkban, „Magyarország – Vidékfejlesztési Program 2014-2020”.
Egy konkrét (kis-) térségi vidékfejlesztési terv áttekintése, elemzése és kiértékelése.
Összefoglalás

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Az aláírás feltétele az előadásokon, konzultációkon való részvétel. Az értékelés alapja a szóbeli vizsga eredménye. A tantárgyi követelmények és a maximálisán megengedett hiányzás az előadáson kerül ismertetésre.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL